

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottságának 2015. január 20-án 17.20 órakor megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

dr. György Balázs köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet: 7 fővel a bizottság határozatképes.

dr. György Balázs 8. napirendi pontként kéri felvenni a napirendre az EACEA és Visegrádi Alap pályázatainak való indulás témáját.

Józan Menyhért az Egyebek napirendben kéri tárgyalni a beszerzések rendjének szabályzását és a testületi ülések időpontjának kérdését.

Belágyi Tamás kéri, hogy az ABÉVA Kft-vel kapcsolatos témákat tegye a Képviselő-testület későbbre, mivel a felügyelőbizottság elnöke, Kiss Viktor csak később tud jönni.

A napirendhez egyéb módosító javaslat nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága napirendjére veszi az EACEA és Visegrádi Alap pályázatait.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága Józan Menyhért javaslatára Egyebek napirendben tárgyalja a beszerzések rendjének szabályozását, valamint a testületi ülések időpontjának kérdését.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

1/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

Nyilvános ülés:

- 1.) **Az Opál-ház felújításának műszaki felmérése és felújításának koncepciója**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 2.) **ABÉVA működésével kapcsolatos döntések (kötvény konverzió, ügyvezető béremelés, FEB tiszteletdíja)**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 3.) **A Polgármesteri Hivatal bővítési koncepciója**
Előterjesztő: Vincze József polgármester

- 4.) **Hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítása**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 5.) **Helyi értékek gyűjtésével kapcsolatos pályázaton való részvétel**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 6.) **Turisztikával kapcsolatos IFA pályázat**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 7.) **Alsónémedi belterület 3805 hrsz-ú út tulajdonba és kezelésbe vétele (Bajcsy Zs.)**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 8.) **EACEA és Visegrádi Alap pályázatainak való indulás**
Előterjesztő: dr. György Balázs bizottsági elnök
- 9.) **Egyebek:**
 - Beszerzések rendjének szabályozása
 - Testületi ülések időpontja

Zárt ülés:

- 10.) **Önkormányzati vagyoni ügyek**
Előterjesztő: Vincze József polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

1.napirend: Az Opál-ház felújításának műszaki felmérése és felújításának koncepciója

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

dr. György Balázs elmondja, hogy a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság és a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság is tárgyalta a kérdést.

Szántó Erzsébet elmondja, hogy a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság azt javasolta, hogy az állapotfelmérést a tervezéssel együtt végezzék el.

Kozma Miklós elmondja, hogy a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság az eredeti határozati javaslatot fogadta el.

Józan Menyhért a faluközpont megépítését támogatná. Tudja, hogy az Opál-ház nagyon rossz állapotban van, kérdés, hogy ki tudja-e majd venni valaki azt a részt.

Vincze József elmondja, hogy a felújítás utáni hasznosítás egyértelműen le van írva, teljes mértékben a kultúrának lenne átadva, nem akarják vállalkozóknak kiadni.

dr. György Balázs elmondja, hogy már régen megszületett a döntés a kulturális célú hasznosításról. Kereskedelmi célra hosszú idő óta nem tudták kiadni, a fűtést nem lehet különválasztani, nagyon rossz állapotban van az épület. Ligetvári úr írta le, hogy az Opál-ház meghatározó pontja Alsónémedi központjának. A hátsó részen lehet parkolót kialakítani, ami most szintén hiányzik.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy zsúfoltság és teremhiány van, biztosítva lesz a ház kihasználtsága. Évek óta kérik, hogy a volt CBA kerüljön a Művelődési Házhoz. Az alsó szinten 120 férőhelyes színház és mozi terem kerülne kialakításra, illetve egy bálterem, de nem vállalkozásnak kiadva. Két kisebb terem is lenne a földszinten, az egyik a nyugdíjas klubnak, a másik tornára, szakkörökre. Az emeleten lenne a helyi Galéria, ahol Kiss Ernő hagyatékát lehetne kiállítani és egy nagyterem, amit mobilfallal külön lehetne választani.

Suplicz Zsolt kérdezi, hogy van-e lehetőség pályázatra, valamilyen külső forrásra?

Jobbágy Ilona elmondja, hogy az energetikai pályázatra még mindig várunk. Az AGÓRA pályázat ebben a régióban nem elérhető.

Vincze József elmondja, hogy február végén várható az adósságkonszolidációból kimaradt települések részére kiírt pályázat megjelenése. 181 MFt forrás van, egy meghatározott címre lehet beadni, lehet ez is az a cél. Az energetikai pályázat támogatását – ha sikeres lesz – szintén fel lehet használni.

Dr. Tüske Zoltán kérdezi, hogy a homlokzat fog-e változni?

Vincze József elmondja, hogy csak a Galériát érintené a változás, mivel ott a hátsó udvar felőli oldalon az ablakot megszüntetnék, itt a mesterséges világítás előnyösebb. Illetve a bejárati ajtó kerülne középre, ahol most négy nagy ablak van, a középső kettő lenne ajtó, a térkő kijebb lenne hozva 3 méteresre és akadálymentes lenne a bejárat. Más homlokzati változás nem lenne.

dr. Tüske Zoltán kérdezi, hogy hány árajánlat lett bekérve az állapotfelmérésre?

Vincze József elmondja, hogy nem kértek be több árajánlatot. Mivel Ligetvári úr végezte az utolsó módosítást, neki van rajta szerzői joga. Ő javasolta, hogy válasszák külön az állapotfelmérést a tervezéstől, mivel így a tervezési költségeket nem kell kifizetni, ha az állapotfelmérés és költségvetés alapján mégis elállna az önkormányzat a megvalósítástól.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint a szerzői jog az állapotfelmérésnél még nem merül fel, javasolja több árajánlat bekérését is.

dr. György Balázs véleménye szerint állapotfelmérésre mindenképpen szükség van, akkor is, ha az átalakítást nem akarnák megcsinálni, csak a fűtéskorszerűsítést. Ha át akarják építeni, akkor már kell tervezés.

Vincze József elmondja, hogy addig nem tudnak tervezői költségvetést csinálni, amíg nincs állapotfelmérés.

dr. György Balázs elmondja, hogy erre mondta azt a kulturális bizottság, hogy ez kerüljön egy kézbe.

Suplicz Zsolt úgy érzi, hogy az állapotfelmérés már áttevődött a koncepció megvalósíthatósági tanulmányává. Az energetikai pályázatban azt már nyilván megvizsgálták, hogy milyen átalakításokra van szükség, most arról lenne szó, hogy a gazdasági és kulturális koncepció megvalósítható-e?

Vincze József elmondja, hogy a kettőt együtt kell kezelni.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy ez az anyag egyelőre csak egy koncepció, amit a tervező javasolt, de lehet ezen változtatni, ha tudnak jobbat ajánlani.

Vincze József elmondja, hogy hosszas egyeztetés alapján alakult ki ez a koncepció.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint a koncepció már eldőlt, az állapotfelmérésre mindenképpen javasol 3 ajánlatot bekérni.

Szántó Erzsébet véleménye szerint 1,3 MFt nagyon sok pénz. javasolja, hogy legyen együtt az állapotfelmérés és a tervezés.

dr. Tüske Zoltán módosító javaslatot tesz, mely szerint kérjenek több árajánlatot az állapotfelmérésre és a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó céggel kössenek szerződést.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy az előző Képviselő-testület többször foglalkozott már ezzel a témával, arról volt már döntés, hogy kulturális célra legyen felhasználva a volt CBA üzlet.

Józan Menyhért kérdezi, hogy ismerik-e Ligetvári urat? Megbízható-e?

dr. György Balázs elmondja, hogy korábban is dolgoztak már vele, nagyon jó szakember.

Vincze József elmondja, hogy ha az energetikai pályázat sikeres lesz, akkor még az idei évben meg kell valósítani a beruházást.

Jobbágy Ilona elmondja, hogy azért nem költöttek eddig felújításra, mert erre a nagyberuházásra vártak. Ha ez most nem valósul meg, akkor milliós összegeket kell kifizetni a felújításokra, saját erőből.

Suplicz Zsolt kérdezi, hogy a hentesüzlet és a könyvtár energetikai korszerűsítése is meg lesz valósítva,

Vincze József elmondja, hogy az egész épületre meg kell csinálni, az átalakítás azonban ezeket a helyiségeket nem érinti, ezért nem szerepel a tervben.

Suplicz Zsolt kérdezi, hogy az energetikai pályázathoz készült energetikai auditot itt fel lehet-e használni az állapotfelmérésnél?

Vincze József elmondja, hogy igen, de az átalakítás miatt új terek is kialakulnak, ez megváltoztatja az energetikai viszonyokat is. Ligetvári úr ajánlotta, hogy külön legyen az állapotfelmérés és a tervezés. Az árajánlatánál az Építési Kamara által ajánlott ár alsó értékét ajánlotta.

dr. György Balázs javasolja az eredeti határozati javaslat elfogadását, hogy a megvalósítás minél hamarabb elkezdődhessen.

dr. Tüske Zoltán el tudja így fogadni a határozati javaslatot, módosító javaslatát visszavonja.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága 7 igen szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

2/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága megtárgyalta és a melléklet szerint elfogadásra javasolja az Opál-ház átalakításának koncepcióját. Javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a tervezés előkészítésére, a műszaki állapotfelmérésre bruttó 1.300.000 Ft + ÁFA összegért.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

2.napirend: ABÉVA működésével kapcsolatos döntések (kötvény konverzió, ügyvezető béremelés, FEB tiszteletdíja)

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

2.C. Kötvény konverzió

dr. György Balázs véleménye szerint nem áll rendelkezésre elegendő információ a döntéshez. A következő törlesztésig van még idő, véleménye szerint ez annyira szakmai kérdés, hogy a rendelkezésre álló információk alapján most ne döntsön a bizottság, hanem kérjenek szakmai segítséget és a februári vagy márciusi ülésen térjenek vissza a témára. Addig a pénzügyi helyzet is változhat. Addigra lesz költségvetés is, ami szintén szükséges ahhoz, hogy dönteni tudjanak.

Vincze József elmondja, hogy a kiküldött határozati javaslat lényegében ugyanezt tartalmazza. A K&H Bankkal és a Hungária Zrt-vel folyamatosan kapcsolatban van, az ő adataikkal alá tudja támasztani azt a javaslatot, hogy most nem érdemes konvertálni.

Belágyi Tamás véleménye szerint a bank bizonyos szintig ellenérdekelt, ezért nem elég csak az ő véleményüket figyelembe venni, de lehet adni olyan megbízást, hogy egy bizonyos szint elérésénél konvertáljanak.

Vincze József néhány adattal szeretné alátámasztani a javaslatát. Elmondja, hogy 2009.09.30-án volt az első törlesztés, 2014.12.31-én az eddigi utolsó. Ha Ft alapú lett volna a kötvény, akkor 568.818 eFt-ot fizetnek volna. Euro alapon 396.788 eFt-ot kellett fizetni, tehát 180 MFt-tal fizettek így kevesebbet. 2015.03.31-én lesz a következő törlesztés, az utolsó pedig 2024.05.31-én. Ha nem emelkednek a forint kamatok, akkor 983.585 eFt-ot kell a futamidő végéig visszafizetni. A jelenlegi 330 Ft-os árfolyammal számítva euro alapú kötvénynél 919 MFt-ot kell törleszteni, 350 Ft-tal számolva 974 MFt-ot, 355 forintos árfolyamnál van az a küszöb, aminél érdemes lehet forint alapúra váltani. De minél tovább marad a 330 Ft-os árfolyam, annál magasabbra kerül ez a küszöbszint.

Kozma Miklós kérdezi, hogy akkor ez azt jelenti, hogy amíg nem megy az euro árfolyama 355 Ft fölé, addig jobban megéri ebben a formában tartani a kötvényt?

Kiss István Viktor elmondja, hogy a prezentációja pont erről szól, hogy hol van az a szint, ahol érdemes váltani.

dr. Tüske Zoltán örül ennek az elemzésnek, mert véleménye szerint ez a minimum ahhoz, hogy felelősen tudjanak dönteni. Kéri, hogy a következő ülésre készüljön el az eredeti javaslat szerinti elemzés.

Vincze József támogatja azt, hogy a következő bizottsági ülésre hívjanak szakértőket.

Kiss István Viktor ismerteti az előterjesztéshez mellékelte prezentációt.

Sándor Miklós elmondja, hogy ő külkereskedő, euróban vannak bevételei és kiadásai is. Több banknál is van egyedi árfolyam, a vállalkozóknál a konvertálásnak nincs kockázata, bármikor át lehet váltani forintra és vissza. Nem tudja, hogy ez az önkormányzat esetében is működőképes-e.

Vincze József elmondja, hogy a K&H Bankkal deviza I. árfolyamon megy az elszámolás. A vételi és eladási árfolyam között 13 Ft a különbség, legalább 15 Ft-os különbségnél érne meg a konvertálás.

Kiss István Viktor véleménye szerint most nem éri meg forintosítani, de egy határt meg lehet szabni.

Vincze József elmondja, hogy a Képviselő-testületi ülésen már beszámolt róla, hogy a BM-től bekérték az önkormányzati cégek adósságállományát. Vizsgálják annak a lehetőségét, hogy ezeket is bevonják az adósságkonszolidációba. Ez is az előterjesztés ellen szól. Ha ABÉVA hitellel meg lehet oldani, akkor azt tudja támogatni, de kincstárjegyekből nem, akkor a beruházásokat le kellene állítani.

dr. György Balázs jelen helyzetben nem kíván dönteni, javasolja, hogy kérjenek be szakvéleményt.

Kiss István Viktor kéri, hogy arról szülessen minél hamarabb döntés, hogy mi legyen az árfolyamszint, aminél forintosítsanak.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint ehhez is szükség van a szakértők véleményére.

Szántó Erzsébet képviselő kimegy, jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

dr. György Balázs a C) határozati javaslatához azt a módosítást teszi, hogy kérjék ki pénzügyi szakemberek véleményét a döntéshez.

Vincze József javasolja, hogy a márciusi pénzügyi bizottsági ülésre hívják meg a szakértőket.

Szántó Erzsébet képviselő bejön, jelen lévő képviselők száma 7 fő.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága 7 igen szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

3/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága javasolja, hogy „Évtized beruházása Alsónémedin” megnevezésű kötvénytörlesztéssel kapcsolatban a Képviselő-testület a márciusi ülésén hozzon döntést az esetleges konverzióról. A döntés megalapozása érdekében a március 17-i bizottsági ülésre pénzügyi szakértő bevonásával készüljön kockázatelemzés.

Határidő: 2014. március 17.

Felelős: Vincze József polgármester

2.A. Felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíja

dr. György Balázs elmondja, hogy a Felügyelőbizottság javasol tiszteletdíjat meghatározni. A polgármester alacsonyabb összeget javasolt.

Józan Menyhért egyetért azzal, hogy ne ingyen végezzék ezt a munkát, de csak 3 havonta üléseznek, ez az összeg a bizottsági tagok tiszteletdíjához, illetve munkájához viszonyítva sok. Az elnök részére bruttó 25 eFt-ot, a tagok részére 20 eFt-ot javasol.

dr. Tüske Zoltán irreálisnak tartja a felügyelőbizottság javaslatát és a polgármesterét is, Józan Menyhért javaslatával egyetért.

Vincze József elmondja, hogy a felügyelőbizottság tagjai teljes vagyonukkal felelnek a döntéseikért, nagyobb a felelősségük, mint a bizottsági tagoknak, de természetesen elfogad más javaslatot is.

dr. Percze Tünde kiegészíti ezt azzal, hogy a Képviselő-testület esetében nincs kollektív felelősség.

dr. Tüske Zoltán elmondja, hogy a döntéseket nem a felügyelőbizottság, hanem a Képviselő-testület hozza. Csak akkor vonhatók felelősségre, ha kötelezettségzegés miatt keletkezik kár.

Sándor Miklós véleménye szerint ezt a munkát nem lehet a bizottsági ülések számával mérni, itt a minőség és a felelősség számít.

Józan Menyhért elmondja, hogy eddig ingyen dolgoztak, szerinte ez az ötlet most onnan jött, hogy a képviselők tiszteletdíja emelkedett és a polgármester kitalálta, hogy akkor ezt is emeljék.

Vincze József kéri a képviselőt, hogy olvassa el az anyagot figyelmelebben, nem ő kezdeményezte ezt, hanem a felügyelőbizottság.

dr. György Balázs szavazásra teszi fel Józan Menyhért módosító javaslatát, mely szerint a felügyelőbizottság elnökének bruttó 25 eFt, a tagoknak bruttó 20 eFt tiszteletdíjat javasol a bizottság.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **4 igen 2 nem 1 tartózkodás** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

4/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága támogatja, hogy a jövőben az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke és tagjai tiszteletdíjban részesüljenek. A tiszteletdíj összegét az elnök esetében havi bruttó 25 eFt-ban, a tagok esetében havi bruttó 20 eFt javasolja meghatározni.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

Vincze József javasolja, hogy a felügyelőbizottság eddigi tagjainak, akik a munkájukat térítés nélkül végezték eddig, az elmúlt 4 évre 200 eFt, az elnök esetében 300 eFt jutalmat nyújtson a Képviselő-testület. Ez havi kb. 4000 Ft tiszteletdíjat jelent. A Képviselő-testület ülésére fog javaslatot tenni az új tagok személyére.

dr. György Balázs javasolja a jutalmazási javaslatot a következő ülésen megtárgyalni.

2.D. Felügyelőbizottság tagjainak újraválasztása

dr. György Balázs véleménye szerint személyekre is kellett volna javaslatot tenni.

Vincze József elmondja, hogy a Képviselő-testületi ülésre lesz javaslat.

Józan Menyhért személyekre tesz javaslatot. Elnöknek dr. Tüske Zoltánt, tagnak Török Lajosnét és Bálint Norbertet javasolja.

Szabó Kálmán véleménye szerint olyanokat kellene javasolni, akiket megkérdeztek, és akik vállalják a tisztséget.

dr. Tüske Zoltán nyilatkozik, hogy vállalja a jelöltséget.

Józan Menyhért elmondja, hogy Bálint Norbert és Török Lajosné is vállalja.

Vincze József elmondja, hogy ezek után belekényszerült abba, hogy megnevezze a jelölteket. dr. Tüske Zoltán nem támogatja, mivel a Suzuki vételekor véleménye szerint nem etikusan járt el. A felügyelőbizottság elnökének Kozma Miklós alpolgármestert, tagnak dr. György Balázst, mint a Pénzügyi Bizottság elnökét és Kiss István Viktort javasolja. Véleménye szerint a Képviselő-testületnek jobban részt kell vennie az ellenőrzésben, az alpolgármester aktív szerepvállalása szükséges. Szintén elengedhetetlen a Pénzügyi Bizottság elnökének részvétele.

dr. György Balázs elmondja, hogy ha dr. Tüske Zoltán esetében kizáró ok a Suzuki megvásárlásában játszott szerepe, akkor az övé még inkább az, hiszen ő volt a polgármester.

Vincze József elnézést kér a rossz fogalmazásért. A megvásárlás előkészítésekor az etikusságot súrolta dr. Tüske Zoltán részvétele.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint az alpolgármester úr már így is nagyon sok feladatot vállalt magára, nem helyes egy újabbal terhelni.

Vincze József megkérdezi Kozma Miklóst, hogy el tudná-e látni ezt a funkciót?

dr. Tüske Zoltán elmondja, hogy ez az ő véleménye. Mindenképpen szükséges olyan személy, aki az ABÉVA működését ismeri. Mivel az ABÉVA legfőbb feladata az iskola működtetése, ezért egy pedagógus megválasztása fontos lenne. 3 tanár jöhet szóba, ők napi szinten látják a működést.

Visszautasítja a Suzukival kapcsolatos vádakat.

Vincze József elmondja, hogy amikor az ASE beszámolóját kérték, akkor mindig azt mondták, hogy ezt a feladatot társadalmi munkában látják el és nincs rá idejük. Így valószínűleg erre a funkcióra sem lenne ideje dr. Tüske Zoltánnak.

dr. György Balázs nyilatkozik, hogy nem kíván ebben a munkában részt venni.

Vincze József javasolja a Pénzügyi Bizottságból Szabó Kálmánt.

Szabó Kálmán nem vállalja a jelöltséget.

Vincze József javasolja Suplicz Zsoltot.

Suplicz Zsolt nyilatkozik, hogy vállalja a jelöltséget.

Kiss István Viktor nyilatkozik, hogy vállalja a jelöltséget.

Kozma Miklós nyilatkozik, hogy vállalja a jelöltséget.

dr. György Balázs javasolja, hogy együtt szavazzanak a két csoportról.

Szabó Kálmán javasolja, hogy személyenként történjen a szavazás.

dr. Percze Tünde véleménye szerint is jobb a személyenkénti szavazás.

dr. György Balázs személyenként teszi fel szavazásra az ABÉVA Kft. felügyelőbizottságának elnökére és tagjaira beérkezett személyi javaslatokat.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **2 igen, 5 nem** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének Kozma Miklós megválasztását nem javasolja.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **4 igen, 2 nem, 1 tartózkodás** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének dr. Tüske Zoltán megválasztását javasolja.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **4 igen, 2 nem, 1 tartózkodás** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának Török Lajosné megválasztását javasolja.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **1 igen, 5 nem, 1 tartózkodás** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának Suplicz Zsolt megválasztását nem javasolja.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **5 igen, 2 nem** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának Bálint Norbert megválasztását javasolja.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **2 igen, 5 nem** szavazat alapján az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának Kiss István Viktor megválasztását nem javasolja.

A fenti szavazati arányokat figyelembe véve:

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **4 igen, 2 nem 1 tartózkodás** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

5/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottságában elnöknek dr. Tüske Zoltánt, tagoknak Török Lajosné és Bálint Norbertet javasolja.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

2.B ABÉVA Kft. ügyvezetőjének bérfejlesztése

dr. György Balázs elmondja, hogy a nyugdíjemelés 19 %-os mértékével hasonlította össze a javasolt 5 %-os emelést, ahhoz képest nagyon kevés.

Kiss István Viktor elmondja, hogy 2009 óta nem volt bérfejlesztés.

Vincze József az 5%-os emelést azzal indokolja, hogy az utolsó béremelést azért kapta, mert megnöttek a feladatai. Azóta talán csökkentek is a feladatok. 1 havi bérnek megfelelő jutalmat is kapott.

Szántó Erzsébet 10 %-ot javasol, hiszen 2009 óta nem volt emelés, ez egy középút lenne.

Józan Menyhért egyetért a 10 %-os emeléssel.

dr. György Balázs elmondja, hogy összehasonlította az alpolgármesteri juttatással is, nagyobb a felelőssége.

Sándor Miklós az 5%-os emelést megalázóan alacsonynak tartja. Nagy a felelőssége, közpénzzel gazdálkodik, jobban ki van téve a támadásoknak.

dr. György Balázs nettó bérben gondolkodik, nem százalékot, hanem bruttó 50 eFt-os emelést javasol.

dr. Tüske Zoltán a Felügyelőbizottság javaslatát túlzónak gondolja, a 10 %-kal ért egyet.

dr. György Balázs a 10 %-os béremelést teszi fel szavazásra.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

6/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága az ABÉVA Kft. ügyvezetőjének bruttó bérét 10 %-kal javasolja megemelni.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

2.E Az ABÉVA Kft. ügyvezetőjének jutalmazása

Kiss István Viktor elmondja, hogy a felügyelőbizottság 1 havi bérnek megfelelő jutalmat javasol.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

7/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága az ABÉVA Kft. ügyvezetője részére 1 havi bérének megfelelő jutalom megállapítását javasolja.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

2.F Iskola takarítására kiírt közbeszerzési eljárás lezárása

dr. György Balázs elmondja, hogy a Bíráló Bizottság összegzése alapján a Fannesz Bt. ajánlata a legkedvezőbb.

Belágyi Tamás elmondja, hogy mindegyik cég megígérte, hogy a régi dolgozók közül az arra érdemeseket átveszik. Mindegyik cég helyi.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága 7 igen szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

8/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága javasolja, hogy az ABÉVA Kft. az Alsónémedi Széchenyi Általános Iskola és Sportsarnok teljes épületkomplexumának takarítási szolgáltatása, felügyeleti és ügyeleti szolgálata; zöldfelület és atlétikai pálya karbantartása ellátására a 2015. évre a FANNESZ BT-t (2351. Alsónémedi, Haraszti út 124/3. sz.) bízza meg.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

3.napirend: A Polgármesteri Hivatal bővítési koncepciója

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva

Vincze József elmondja, hogy jelenleg a helyiséglista összeállítása folyik, de közben felmerült a tervezők és Farkas Gábor részéről, hogy célszerűbb lenne egy teljesen új épületet építeni. A bővítés nagyon komoly kötöttségeket jelent. Új épület esetén a doktornő telkét is be lehet vonni. Ez drágább megoldás, de így egy sokkal alkalmasabb épület lehetne létrehozni. Új építés esetén egy ötletpályázatot írnának ki. A jelenlegi tervezést Ligetvári végzi. A Településfejlesztési Bizottság egyhangúlag az új épület mellett döntött.

dr. György Balázs kérdezi, hogy Farkas Gábor mennyire lett bevonva?

Vincze József elmondja, hogy személyesen is itt járt, de jól ismeri a települést. Korábban a Schuler is felmerült lehetséges helyszínként, de azt nem javasolták Polgármesteri Hivatalnak.

Sándor Miklós kérdezi, hogy van-e koncepció arra, hogy milyen legyen a településközpont arculata? Támogatja az új építést, de először kellene egy koncepció, amibe illeszkedne.

Vincze József elmondja, hogy kidolgozott és elfogadott terv nincs. Véleménye szerint a közterületet kell igazítani az épületekhez. Egy új épület jobban tudna alkalmazkodni.

Sándor Miklós véleménye szerint az Egészségház kinézete meghatározza majd az új Hivatal kinézetét is, ami egy funkcionális, egyszerűbb épület. Alsónémedihez jobban illene egy falusias, tradicionális épület.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy sok épület magántulajdonban van, azok arculatát nem lehet meghatározni, de egy egységes közterület sokat javíthat a településképen.

Vincze József elmondja, hogy az arculatot további megbeszéléseken lehet egyeztetni, most még korai erről beszélni. Nyilván először a funkciót kell meghatározni, utána lehet az arculatot.

dr. György Balázs véleménye szerint együtt kell ezekről gondolkodni, a Dózsa György tértől egészen a Hentesházig. Örül Farkas Gábor bevonásának.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint a településközpont szabályozását párhuzamosan kellene végezni, az épületek funkcióját és az arculatot egyszerre kellene kezelni.

Józan Menyhért képviselő kimegy, jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

dr. Tüske Zoltán javasolja a településközpont kialakításának koncepcióját elkészíteni.

Kozma Miklós véleménye szerint a két dolgot nem lehet elválasztani egymástól, de az épületek prioritást élveznek, a közterületet utána lehet kialakítani.

Józan Menyhért képviselő bejön, jelen lévő képviselők száma 7 fő.

Sándor Miklós is arra gondolt, hogy az épületek arculatát kellene kitalálni.

Suplicz Zsolt indoklást szeretne hallani, hogy miért van szükség erre a kiadásra?

dr. György Balázs elmondja, hogy erről többször beszéltek már.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy aki a Hivatalba bejön, az látja, hogy milyen körülmények vannak. A Hivatal a jelenlegi állapotában nem felel meg a jogszabályi feltételeknek.

Szántó Erzsébet véleménye szerint, akik használják a Hivatalt, azok tisztában vannak azzal, hogy szükség van a beruházásra. Támogatja az új építést.

Józan Menyhért szintén támogatja a fejlesztést. Kérdezi, hogy pályázati lehetőség van-e, illetve mikorra tervezik a beruházást?

Vincze József elmondja, hogy 181 Mft-os támogatási lehetőség lesz az adóssághozzájárulásra, amit erre a célra is be lehet nyújtani. Más pályázat nincs, a jövőben sem lehet rá számítani, mert a vállalkozásoknak fog menni a támogatás. A VEKOP-ba 1 MdFt-ra lett beadva igény, de egész Pest megyére 3 MdFt van betervezve. Hogy mikor lenne a megvalósítás, még nem tud konkrétumot mondani. Prioritásban első helyen a szennyvíztisztító, utána az Egészségház, az Opál-ház van, és csak utána következik a Polgármesteri Hivatal, illetve a településközpont fejlesztése. A településközpont kialakítására egyetemisták készítettek tanulmányterveket. Szintén tervben van a Szabadság tértől az Alszeg felé a szerviz út, kerékpárút kiépítése, járdaépítések. A ciklus végéig 8-10 út aszfaltozása is tervbe van véve, illetve az iparterületen gazdaságépítési programok megvalósítása. Azért kell most dönteni, mert a tervezés folyamatban van. Ha új építés mellett döntenek, akkor fel kell függeszteni a tervezést és új eljárást kell indítani, a tervezőkkel pedig el kell számolni.

dr. György Balázs véleménye szerint egyszerre kellene a két dologgal foglalkozni, a településközpont és a Polgármesteri Hivatal tervezését párhuzamosan kellene végezni.

dr. Tüske Zoltán javasolja, hogy a Képviselő-testület kezdje meg a településközpont tervezését is.

Szabó Kálmán véleménye szerint a házhoz kell a kertet is építeni, nem fordítva.

Vincze József elmondja, hogy a Hivatal megépítése nagyon szűk határok közé van szorítva, ez nem egy zöldmezős beruházás.

dr. Tüske Zoltán pontosít annyiban, hogy nem a parkok, kandeláberek tervezését gondolta, hanem egy koncepciót, hogy mit kezdjenek az egyes épületekkel, stb.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

dr. György Balázs szavazásra teszi fel a határozati javaslat a) pontját, mely szerint a meglévő épület felújításával és bővítésével folytatódjon a tervezés.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága 0 igen 7 nem szavazat alapján nem támogatja a jelenlegi Polgármesteri Hivatal felújítását és bővítését.

dr. György Balázs szavazásra teszi fel a határozati javaslat b) pontját, mely szerint a meglévő épület elbontásával és új épület építésével folytatódjon a tervezés.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

9/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal felújításának, bővítésének két lehetséges alternatívájára vonatkozó előterjesztést, mely alapján javasolja, hogy a Községháza építés/felújítás tervezetése a meglévő polgármesteri hivatal épületének elbontásával és a mellette lévő ingatlan(ok) igénybevételevel új épület megépítésével folytatódjon. Javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a jelenlegi tervezői szerződés felbontására, a tervezőkkel történő elszámolásra és új tervezői pályázat előkészítésére.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

dr. György Balázs szavazásra teszi fel dr. Tüske Zoltán javaslatát, mely szerint a Képviselő-testület kezdje meg a településközpont tervezésének előkészítését.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

10/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Polgármesteri Hivatal tervezésével párhuzamosan a Településközpont tervezésének előkészítését is kezdje meg.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

4.napirend: Hulladékgyűjtéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítása

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

Vincze József elmondja, hogy 1,5 éve volt kiírva közbeszerzés a törvényi kötelezettség miatt. Akkor még alig volt a piacon olyan cég, amelyik elláthatta volna a feladatot, ezért csak 1,5 évre írták ki a tendert.

Szabó Kálmán képviselő kimegy, jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

Vincze József elmondja, hogy a törvényi szabályozás szerint maximum 10 évre lehet szerződést kötni, ő 8 évet javasol.

Megérkezett a harmadik árajánlat is a közbeszerzés lebonyolítására. Az első eljárást a Perfectus Kft. végezte, akkor be kellett vonniuk szakmai segítőt, ami megdrágította az eljárást. A Perfectus Kft. most azért tudott ilyen kedvező ajánlatot adni, mert most már nincs szükség szakértői bevonására.

Szabó Kálmán képviselő bejön, jelen lévő képviselők száma 7 fő.

dr. György Balázs ismeri a Perfectus Kft-t, támogatja a javaslatot.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

11/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága megtárgyalta az „Alsónémedi közigazgatási területén keletkező települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgyűjtési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárás lebonyolítására beérkezett árajánlatokat. Az ajánlatok alapján javasolja, hogy a Képviselő-testület a Perfectus Kft.-t (2000 Szentendre, Széchenyi tér 35.) bízta meg a közbeszerzési szakértői tevékenység ellátásával 350.000 Ft + ÁFA, mindösszesen 444.500 Ft díjazásért.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

Vincze József elmondja, hogy arról is dönteni kell, hogy hány évre kössenek szerződést. A hulladékos cégek nagyon nehéz helyzetben vannak. A Remondis csődben van, a gyáliak ekkora összegért nem vállalják a szállítást.

dr. Tüske Zoltán kérdezi, hogy miért 8 év a javaslat, miért nem 10?

Vincze József elmondja, hogy azért, mert nem lehet ilyen hosszú távra előre látni.

dr. Tüske Zoltán véleménye szerint talán azért jobb a rövidebb időszak, mert addig kedvezően változhatnak a szabályok.

Vincze József véleménye szerint az sem biztos, hogy jó, ha túl rövid az időszak. Fennáll a veszélye, hogy másik cég nyer majd, nem az, akivel kedvező tapasztalatok vannak. A Vertikállal nagyon jók a tapasztalatok, semmi panasz nem volt rájuk.

Józan Menyhért javasolja, hogy a ciklus végéig szóljon a szerződés.

dr. György Balázs véleménye szerint jobb, ha a ciklusokon átnyúlik.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

12/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága az „Alsónémedi közigazgatási területén keletkező települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljáráson kiválasztásra kerülő közszolgáltatóval a szerződést 8 évre, azaz 2015. szeptember 1-től 2023. augusztus 31-ig javasolja megkötni.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

5.napirend: Helyi értékek gyűjtésével kapcsolatos pályázaton való részvétel

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

Jobbágy Iлона az előterjesztés szerint ismerteti a pályázatot.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

13/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága támogatásra javasolja a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázaton való indulást és sikeres pályázat esetén javasolja önerőként biztosítani a szakmai vezető 9 havi megbízási díjának – bruttó 450.000 Ft – kifizetését.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

6.napirend: Turisztikával kapcsolatos IFA pályázat

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

Jobbágy Ilona az előterjesztés szerint ismerteti a pályázatot és a megvalósítandó fejlesztést.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

14/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága javasolja az idegenforgalmi adó differenciált kiegészítése előirányzatból 2015. évre rendelkezésére álló 5.541.000 Ft támogatási összegből a Faluház felújítását – külső és belső meszelés, fafelületek festése, nádtető javítása, fűdémszigetelés, előtető kialakítása, ajtócsere -, illetve egy műhelyszoba és szerszámraktár kialakítását. Javasolja továbbá a támogatási összeg feletti rész önerőből történő finanszírozását 6.500.000 Ft összeghatárig a 2015. évi költségvetés terhére illetve a támogatási összeg megelőlegezését a pályázat elszámolásáig.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

Vincze József a Faluház bővítésével és felújításával kapcsolatban elmondja, hogy 5 árajánlat lett bekérve a kivitelezésre.

Szántó Erzsébet képviselő kimegy, jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

7.napirend: Alsónémedi belterület 3805 hrsz-ú út tulajdonba és kezelésbe vétele (Bajcsy Zs.)

Előterjesztő: Vincze József polgármester
Előterjesztés csatolva.

dr. György Balázs az előterjesztés szerint ismerteti a tulajdonba és kezelésbe vétel részleteit.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **6 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

15/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága megtárgyalta az alsónémedi belterület 3805 hrsz alatt felvett, természetben 2351 Alsónémedi, Bajcsy-Zsilinszky u. 3805 hrsz alatt található, 426 m² nagyságú „kivett közforgalmú magánút” megjelölésű ingatlanra vonatkozó, térítésmentes tulajdonba és kezelésbe adásra vonatkozó ajánlatot.

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület a tulajdonosoktól (Nagy Ibolya 2351 Alsónémedi, Halászy K. u. 27., Kiss Balázs 2351 Alsónémedi, Halászy K. u. 10., dr. György Balázs 2351 Alsónémedi, Kápolna u. 51.) a jelzett ingatlant térítésmentesen fogadja el és hatalmazza fel a polgármestert az erre vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

8.napirend: EACEA és Visegrádi Alap pályázatainak való indulás

Előterjesztő: dr. György Balázs bizottsági elnök
Előterjesztés csatolva.

dr. György Balázs elmondja, hogy a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság támogatta a pályázatokon való indulást. Az előterjesztés szerint ismerteti a pályázatokat.

Szántó Erzsébet képviselő bejön, jelen lévő képviselők száma 7 fő.

Hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **7 igen** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

16/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága támogatja a „Művészet összeköt” elnevezésű program megvalósítását 2015 augusztusában, valamint az EACEA Európa a polgárokért program és a Visegrádi Alap pályázatán történő indulást.

Javasolja a pályázathoz szükséges önerő finanszírozását maximum 500.000 Ft erejéig azzal, hogy a szükséges önerőt lehetőség szerint természetbeni juttatásként kell biztosítani.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

9.napirend: Egyebek

9.A. Beszerzések rendjének szabályozása

Józan Menyhért véleménye szerint visszaélésekre adhat lehetőséget, ha a beérkező ajánlatokat a polgármester bontja fel. Javasolja, hogy a jövőben ezt a feladatot a pénzügyi Bizottság lássa el egy meghatározott értékhatár felett.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy ezeket a kérdéseket a költségvetési rendelet szabályozza. Felajánlja, hogy elkészít egy tervezetet, akkor lehet a részletekről vitatkozni, nem kell most dönteni.

Vincze József elmondja, hogy azon is el kell gondolkodni, hogy ha a beérkezett ajánlat nem megfelelő, akkor ki fogja felvenni velük a kapcsolatot, stb.

Suplicz Zsolt kéri, hogy válasszák külön a stratégiai és az operatív feladatokat, találják meg az egyensúlyt. Egy ilyen munka nagyon sok terhet ró majd a bizottságra, munka mellett, ráadásul munkaidőben tartott bizottsági üléseken ez számára nem lesz megoldható.

Vincze József javasolja, hogy az új szabályozásba azt is vegyék bele, hogy már az ajánlatkérésekre is a pénzügyi bizottság tegyen javaslatot.

dr. György Balázs határozati javaslata, hogy a jegyző készítse el a rendeletmódosítás tervezetét arra vonatkozóan, hogy bizonyos értékhatár felett a pénzügyi bizottság lássa el a beszerzésekkel kapcsolatos teendőket.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága **6 igen, 1 nem** szavazat alapján az alábbi határozatot hozta:

17/2015. (I.20.) PJÜT bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottsága javasolja, hogy a Képviselő-testület a költségvetéséről szóló rendelet eljárási szabályzatát úgy módosítsa, hogy a közbeszerzéssel nem érintett beszerzések esetében, meghatározott értékhatár felett a Bizottság lássa el a beszerzésekkel kapcsolatos teendőket. Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a rendeletmódosítás tervezetét dolgozza ki.

Határidő: 2015. január 29.

Felelős: Dr. György Balázs bizottsági elnök

9.B. Testületi ülések időpontja

Józan Menyhért korábban kérte, hogy szerdai napokon legyenek a testületi ülések, mivel csütörtöktől külföldön tartózkodik. Kérte azt is, hogy 17 órától legyenek az ülések.

Vincze József elmondja, hogy azért lett csütörtöki napokra betervezve, mert szakmai okok ezt indokolták. Mivel 3 napnak el kell telnie az anyagok kiküldése után, ha péntekig nem tudják kiküldeni az anyagot, akkor hétfőn még lesz lehetőség pótolni. Hétfő és kedd túl közel van a hétvégehez, ráadásul kedden a jegyzőkönyvvezető a hulladékos ügyfélszolgálatot látja el, szerda a gazdáknak nem volt megfelelő. Nem személyes okok állnak a javaslat mögött. A 15 órai kezdést azért javasolták, mert gyakran nagyon elhúzódnak az ülések.


dr. György Balázs véleménye szerint korábban nem mondták a gazdák, hogy nem jó a csütörtöki nap.


Vincze József elmondja, hogy ez egy javaslat, a Képviselő-testület dönthet másképp.

dr. Percze Tünde szintén megerősíti, hogy lehet véleményezni a javaslatot, a Képviselő-testület fog erről dönteni. Szakmai indokok voltak, a bizottsági anyagokat péntekig ki kell küldeni, a Hivatali dolgozóknak kedvezőbb lenne a csütörtöki nap.

Egyéb hozzászólás nem érkezik, dr. György Balázs a nyilvános ülést 21 órakor lezárja, és zárt ülést rendel el.

kmf.


dr. György Balázs
Bizottsági elnök


Zagyva Gabriella
jkv.